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ATA DOS TRABALHOS DA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAÇATUBA, 

REALIZADA NO DIA DOIS DE MARÇO 

DE DOIS MIL E VINTE 

 

 

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte, segunda-feira, nesta 

cidade de Araçatuba, Município e Comarca do mesmo nome, Estado de 

São Paulo, na Praça Nove de Julho, n.º 26, às dezenove horas, registram 

a presença no sistema eletrônico de votação, inicialmente, os 

Vereadores Dr. Alceu – 1.º Secretário, Dr. Almir – 2.º Secretário, 

Antônio Edwaldo Dunga Costa, Beatriz, Carlinhos do Terceiro, Dr. 

Jaime e Tieza – Presidente. Ausentes os Vereadores Arlindo Araujo, 

Cido Saraiva, Prof. Cláudio, Denilson Pichitelli, Dr. Flávio Salatino, 

Gilberto Batata Mantovani – Vice-Presidente, Lucas Zanatta e Rivael 

Papinha. Havendo número legal, a Senhora Presidente declara: “Sob a 

proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos da Quinta Sessão 

Ordinária do quarto ano da Décima Sétima Legislatura”. Nos termos do 

art. 133 do Regimento Interno, o Vereador Dr. Jaime faz a leitura do 

Evangelho segundo São Lucas, capítulo 8, versículos de 1 a 11, da 

Bíblia Sagrada, e, em seguida, é executado o Hino de Araçatuba. 

Adentram ao Plenário os Vereadores Arlindo Araujo e Lucas Zanatta. 

Às dezenove horas e oito minutos, passa-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Antes, porém, a TV Câmara exibe um vídeo 

institucional sobre prestação de serviços à população. Adentra ao 

Plenário o Vereador Gilberto Batata Mantovani. A seguir, a Senhora 

Presidente solicita ao Senhor Secretário que faça a leitura de 

documentos diversos. Em seguida, solicita que o Senhor Secretário faça 

a leitura de Requerimentos. De Aplauso: REQUERIMENTO N.º 

37/2020, de autoria da Mesa Diretora (Vereadores Tieza – 

Presidente; Gilberto Batata Mantovani – Vice-Presidente; Dr. 

Alceu – 1.º Secretário; Dr. Almir – 2.º Secretário), Voto de Aplauso 

à artista plástica Solange Nó. Adentra ao Plenário o Vereador Dr. 

Flávio Salatino. Usa da palavra a Vereadora Tieza. Em votação. 

Aprovado o Requerimento. Ausentes os Vereadores Cido Saraiva, 

Prof. Cláudio, Denilson Pichitelli e Rivael Papinha. De Informações 

Oficiais: REQUERIMENTO N.º 36/2020, de autoria do Vereador 

Arlindo Araujo, requer informações sobre a quantidade de exames 

liberados mensalmente aos pacientes atendidos nas UBSs (Unidades 

Básicas de Saúde). Adentra ao Plenário o Vereador Cido Saraiva. Em 

votação. Aprovado o Requerimento. Ausentes os Vereadores Beatriz, 

Prof. Cláudio, Denilson Pichitelli e Rivael Papinha; 

REQUERIMENTO N.º 38/2020, de autoria do Vereador Arlindo 

Araujo, requer informações sobre o valor gasto pelo Município com a 
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realização do Carnaval neste ano. Em votação. Aprovado o 

Requerimento. Ausentes os Vereadores Beatriz, Prof. Cláudio, 

Denilson Pichitelli e Rivael Papinha; REQUERIMENTO N.º 39/2020, 

de autoria do Vereador Arlindo Araujo, requer informações sobre 

reformas do Museu Histórico e Pedagógico Marechal Cândido Rondon 

e do Museu do Som, Imagem e Comunicação. Em votação. Aprovado 

o Requerimento. Ausentes os Vereadores Beatriz, Prof. Cláudio, 

Denilson Pichitelli e Rivael Papinha; REQUERIMENTO N.º 40/2020, 

de autoria do Vereador Dr. Alceu, requer informações sobre o Centro 

Comunitário do Jardim Residencial Etemp. Em votação. Aprovado o 

Requerimento. Ausentes os Vereadores Beatriz, Prof. Cláudio, 

Denilson Pichitelli e Rivael Papinha; REQUERIMENTO N.º 41/2020, 

de autoria do Vereador Cido Saraiva, requer informações sobre 

“tablets” adquiridos para uso pelos Agentes Comunitários de Saúde. 

Em votação. Aprovado o Requerimento. Ausentes os Vereadores 

Beatriz, Prof. Cláudio, Denilson Pichitelli e Rivael Papinha; e 

REQUERIMENTO N.º 42/2020, de autoria do Vereador Dr. Alceu, 

requer informações sobre o agendamento de consultas oftalmológicas. 

Adentram ao Plenário os Vereadores Prof. Cláudio e Rivael Papinha. 

Em votação. Aprovado o Requerimento. Ausentes os Vereadores 

Beatriz e Denilson Pichitelli. Às dezenove horas e vinte minutos, 

encerra-se o Grande Expediente, passando-se ao PEQUENO 

EXPEDIENTE. Antes, porém, a TV Câmara exibe um vídeo 

institucional sobre prestação de serviços à população. Estão inscritos no 

Pequeno Expediente desta Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: 

Gilberto Batata Mantovani, Dr. Jaime, Lucas Zanatta e Rivael Papinha. 

Usam da palavra os Vereadores Dr. Jaime e Lucas Zanatta. O 

Vereador Gilberto Batata Mantovani dispensa o uso da palavra. 

Ausente o Vereador Rivael Papinha. Às vinte horas e seis minutos, 

passa-se à ORDEM DO DIA. Antes, porém, a TV Câmara exibe um 

vídeo institucional sobre prestação de serviços à população. ITEM 

ÚNICO – DISCUSSÃO ÚNICA E VOTAÇÃO DA MOÇÃO N.º 3, 

DE 2020, de autoria do Vereador Dr. Jaime, “Moção de Apoio à 

reivindicação dos trabalhadores dos Correios contrários à possibilidade 

de privatização da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT e 

subsequente retirada de direitos destes trabalhadores”. Usam da 

palavra os Vereadores Prof. Cláudio, Dr. Jaime, Carlinhos do Terceiro, 

Lucas Zanatta, Antônio Edwaldo Dunga Costa, Dr. Flávio Salatino, Dr. 

Almir, Gilberto Batata Mantovani, Dr. Alceu, Cido Saraiva, Rivael 

Papinha e Tieza. Em votação. Aprovada a Moção. Verificação de 

votação solicitada pelo Vereador Gilberto Batata Mantovani. Votam 

favoravelmente à Moção os Vereadores Dr. Alceu, Antônio Edwaldo 

Dunga Costa, Arlindo Araujo, Beatriz, Carlinhos do Terceiro, Cido 

Saraiva, Prof. Cláudio, Gilberto Batata Mantovani, Dr. Jaime e Rivael 

Papinha. Votam contrariamente à Moção os Vereadores Dr. Almir, Dr. 

Flávio Salatino e Lucas Zanatta. Aprovada a Moção por dez votos a 

três. Ausente o Vereador Denilson Pichitelli. Esgotada a Ordem do Dia, 
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às vinte e uma horas e dois minutos, a Senhora Presidente encerra a 

sessão, da qual é lavrada esta ata, que, lida e achada conforme, vai por 

mim, Vereador Dr. Alceu, 1.º Secretário, assinada conjuntamente com a 

Senhora Presidente. 

  

 

 

 

Presidente 

 

 

 

 

1.º Secretário 


